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Order Online at SideshowCollectibles.com



Accessories include two stakes, a battle axe, 12” figure base, 
and the Hunga Munga featured in the episode "Anne."

Includes a 12" figure base, his sword, and holy water bottles.

Shipping Mar. / Apr.  04
Spike's accessories include a large cross with removable 
knife, 
railroad spike and 12” figure base. 

Shipping May / Jun.  04
Faith includes wooden stake, crossbow, knife and 12” figure 
base.

Shipping Jul. / Aug.  04
Includes keys, whip, pool cue and 12” figure base. 
Prototype - final product may differ from image shown.

Into each generation a Slayer is born. One girl in all the world, a Chosen One. One born with the strength and skill to fight the vampires, to stop the spread of 
their evil and the swell of their numbers. The Slayer Code: Destroy all vampires with the obligatory aid of super strength, fighting ability and an acute and intense 
gift of timing. It’s not only vampires, however, that these warriors have chosen the responsibility to annihilate. They also have to time-out demons, monsters and 
just about every other kind of nasty that can come to mind.
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International callers:  1- (805) 418 - 1940

7

Born in the flames of hell and brought to Earth to perpetrate evil, Hellboy was 
rescued from sinister forces by the benevolent Professor Broom, who raised him 
to be a hero. In Dr. Broom’s secret Bureau of Paranormal Research and Defense 
(B.P.R.D.), Hellboy creates an unlikely family consisting of the telepathic “Mer-
Man” Abe Sapien and “Pyrokenetic” Liz Sherman, the woman who can control fire. 
Hidden from the very society that they protect, they stand as the key line of defense 
against an evil madman who seeks to reclaim Hellboy to the dark side and use his 
powers to destroy mankind.

Shipping Apr. / May  04

Shipping Apr. / May  04

Shipping Apr. / May  04

©2004 REVOLUTION STUDIOS DISTRIBUTION COMPANY, LLC. ALL RIGHTS RESERVED.



Deep in the mountains of Carpathia lies the mysterious and mythic land of 
Transylvania- a world where evil is ever-present, where danger rises as the 
sun sets, and where the monsters that inhabit man’s deepest nightmares take 
form. Filmmaker Stephen Sommers (The Mummy; The Mummy Returns) brings 
Van Helsing (Hugh Jackman), the legendary monster hunter born in the pages 
of Bram Stoker’s  to film. In his ongoing battle to rid the world of its 
fiendish creatures, Van Helsing joins forces with the fearless Anna Valerious 
(Kate Beckinsale). 
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International callers:  1- (805) 418 - 1940
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Classic 12” figures, 1/4 scale figures,
and polystone collectibles

As agents of the FBI, Fox Mulder and Dana Scully are 
dedicated to investigating cases involving the paranor-
mal, supernatural, extraterrestrial, and the unexplained. 
Mulder, who is fueled by the belief that his sister was 
abducted by aliens when he was a child, is an unwaver-
ing believer in the unknown. Together, they work to 
solve, or at least explain, the strange cases known as 
the X-Files. 
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Order online at SideshowCollectibles.com
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Refer to our web site for 
current pricing and availability.
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     From the episode, “Eye of the 
Beholder.”  

    From the episode, “To Serve Man.” 

  From the episode, “Nightmare at 
20,000 Feet.”    Item # 6904 ..................................$40.

                                     Life-size 
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Order Online at SideshowCollectibles.com
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A. Sean Bean as 006 Alec 12” Figure
Shipping Aug. / Sept.  04

B. Pierce Brosnan as Bond 12” Figure
Shipping Aug. / Sept.  04

C. Famke Janssen as Xenia Onatopp 12”      
Figure Prototype - final product may differ from image shown

Shipping Aug. / Sept.  04 

D. Telly Savalas as Blofeld 12” Figure

E. George Lazenby as Bond 12” Figure 

F. Desmond Llewlyn as Q - 12” Figure          Limited 
Edition

G. Richard Keil as Jaws - 12” Figure     
Limited Edition 

H. Julius Harris as Tee Hee 12” Figure

I. Roger Moore as Bond 12” Figure 

J. Sean Connery as Bond      

K. Joseph Wiseman as Dr. No        

L. Robert Davi as Sanchez 12” Figure

M. Timothy Dalton as Bond 12” Figure 

N. Christopher Lee as Scaramanga 12” Figure

O. Roger Moore as Bond 12” Figure 

        
P. Pierce Brosnan as James Bond   

R. Halle Berry as Jinx 12” Figure

Q. Rick Yune as Zao 12” Figure 



Join our newsletter at SideshowCollectibles.
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Refer to our web site for 
current pricing and availability.
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As the leader of the 'Underworld.' Rhah offers 
an often eccentric but satisfying perspective on 
the insane situation the Platoon members find 
themselves in. 
Comes with M-16 rifle, jungle uniform, Nam 
boots, canteen, rifle pouches, first aid kit, jungle 
kit, M-1 helmet with bug repellant bottle, jungle 
belt, and H-harness, M-16 bayonet and sheath, 
wrist watch, Nam jungle pack, Nam e-tool 
and cover, Nam flack jacket, Rhah stick with  
barbwire.

'King' offers the members of the Platoon  
support from both his M-60 machine gun and 
his own home spun wisdom. 
Comes with: M-60 machine gun, ammo belt for 
M-60, jungle uniform, Nam boots, canteen, rifle 
pouches, first aid kit, jungle kit, M-1 helmet 
with bug repellant bottle, oil bottle, jungle belt, 
and H-harness, M-16 bayonet and sheath, wrist 
Watch,  M-16 Bandoleer with M-16 Magazines, 
Nam jungle pack, Nam e-tool and cover, .45 Colt 
auto pistol, holster for pistol.

A skilled translator and good friend of Chris 
Taylor. When Lerner is wounded, Chris finds a 
new courage and resolve to handle the insane 

situation of war.
Comes with  M-16 rifle, jungle uniform, Nam 
boots, canteen, rifle pouches, first aid kit, jungle 
kit, M-1 helmet with bug repellant bottle, jungle 
belt, and H-harness, M-16 bayonet, sheath, wrist 
watch, flash light, M-16 bandoleer with M-16 
magazines, Nam jungle pack, Nam e-tool and 
cover, rain jacket and nam machete.

ncludes 3 figures: Barnes, Taylor and Elias. 

.

Loud-mouthed and less-than-courageous, 
O'Neill does what he can just to stay alive. 
Much to his surprise, it is he who is left in charge 
of putting the Platoon's shattered pieces back 
together at the film's end. 
Comes with M-16 rifle, jungle uniform, Nam 
boots, canteen, rifle pouches, first aid kit, jungle 
kit, M-1 helmet, jungle belt, H-harness, M-16 
bayonet and sheath, Nam flack jacket, wrist 
watch, Nam jungle pack, Nam e-tool and cover, 
cigarette and green t-shirt.



International callers:  1- (805) 418 - 1940
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Based on real life retired Gunnery Sgt. and actor, R. Lee Ermey 
(Full Metal Jacket, History Channel's Mail Call), this figure comes 
dressed in digital camoflauge and features an Xtra Salty Sound 
Chip. There is no PC “@X#!” here.

This figure spouts a blistering, R Rated, one minute sound chip 
that barks Ermey's unique motivational advice.
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Comes with wide brimmed slouch hat, Confederate frock coats 
with insignia, Trousers, undershirt with cravat, riding boots with 
spurs, officer waist belt, Confederate staff officers sword and 
scabbard, binoculars, binocular case and gauntlets.

Comes with US officer trousers, officer sash, US officer belt, 1840 
US foot officer sword & scabbard, officer forage cap, officer 
boots, holster, Remington 58 Army pistol, cap pouch and officer  
haversack.

Comes with CS officer trousers, officer sash, CS officer belt, CS 
foot officer sword & scabbard, CS officer kepi, officer boots, 
officer haversack, binoculars and case.

Comes with an authentic period outfit, shackles, 1873 single-
action Army Colt pistol, 1873 Schofield revolver, double-barreled 
shotgun, gun belt and holster. 

    

   

Shipping July / Aug. 04
Comes with officer slouch hat, officers sack coat, US vest, 
US trousers, boots, 2 maps and map case, cigar, flask, binoculars 
and binocular case.

Shipping Mar. / Apr. 04
Comes with officer slouch hat, US superior officer frock coat with 
General rank, US officer frock coat, civilian shirt, US saber belt 
with officer buckle, officer presentation sword, boots with spurs,  
binoculars and case, and maps of Atlanta.

18



International callers:   1- (805) 418 - 1940

  

  

ShippingJune / July 04   
  

     
  

 
Crutchfield’s Artillery Brigade Carded Set 

(figure not included)

   
(figure not included)

(figure not included)

Limited Edition of 2,000    (figure not included)   

   
(figure not included)

    
(figure not included)

   

  
(figure not included)

19
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Comes with M1917 helmet, US Officer tunic w/Officer collar and 
shoulder rank, US breeches, trench coat, SBR gas bag and gas mask, 
.45 holster, pistol belt, map case, whistle, .45 pistol with working 
slide, med pouch, US canteen, cane and .45 ammo pouch.

Comes with M1917 helmet, US Army tunic, US Army breeches, US 
Army putties, boots, US cartridge belt, M1910 haversack, SBR gas 
bag and gas mask, M1910 shovel & cover, US canteen, US med 
pouch, US working mess tin, US fork, US spoon, US knife, 1903 
Springfield rifle with working bolt action, trench knife, and 1903 
bayonet. 

 

Comes with Australian felt hat with Emmu feather, Australian tunic 

with collar and shoulder badges, Australian riding breeches, leather 
waist belt, waist ammo pouches, ammo bandoleer, water bottle with 
holder and harness, 1903 haversack, boots with leggings and spurs, 
enfield bayonet with frog, enfield rifle with working bolt

12” Figure   
Comes with US Officer peak cap, riding crop, US Officer coat with 
medals, collar and general collar rank, US riding breeches, Sam 
Brown belt, map case, riding boots, spurs and gloved hands.

 
This 12" hightly articulated figure comes with M1917 helmet, M1914 
tunic and trousers in "Forest Green", French ankle boots, M1917 
gasmask and bag, M1910 canteen, M1910 first aid pouch, cartridge 
belt (fabric construction), M1910 haversack, shovel with cover, 
M1905 bayonet with M1910 scabbard, M1903/05 Springfield rifle 
with sling, puttees, and Marine tan undershirt.



Join our newsletter at SideshowCollectibles.com

Comes with Officers’ peak cap, Stahlhelm helmet with chin 
strap, Officers tunic with LT shoulder straps, Iron Cross, wound 
badge, trousers, puttees, ankle boots, cavalry boots, waist belt 
with Prussian belt buckle, breadbag, water bottle, artillery 
luger, shoulder stock, drum magazine and magazine carrier, 
artillery luger holster with shoulder sling, fernglass binoculars 
and belt case.

German Stosstruppen 'Trench Raiders' were trained to survive 
the horrors of trench warfare and were well armed for the 
task. Armored breastplates were issued for the initial assault 
across no mans land in an effort to protect as many men as 
possible. Once on the enemy, the armor could be dumped, and 
each man would go to work with grenades, pistols, clubs, and 
knives; whatever got the job done.

Comes with an Adrian helmet, single breasted great coat, tunic 
dickie, breeches with infantry stripe, puttees, boots, leather 
Y strap and waist belt, cartridge boxes, haversacks, 2-liter  
canteen, bayonet frog and scabbard, M-2 gas mask and bag, 
Large wirecutters, 1886 Epee bayonet and 1907 Berthier 
Rifle.

        

Comes with a helmet with cover, uniform blouse w/ 29th 
Division insignia, trousers, ammo boots with puttees, P-08 
shoulder braces and waistbelt, webley No. VI pistol, pistol  
holster and ammo pouch, P-08 Haversack, Water Bottle, P-08 
bayonet frog, enfield bayonet, entrenching tool w/ handle and 
carry, small box respirator and bag, Lewis Mk I machine gun 
and rolled rain poncho. 

21



Comes with authentic period outfit, wanted poster, 1873 
Winchester carbine, 1877 Colt Lightning pistol, hunting knife, 
gun belt and holster.

Comes with an authentic period outfit, shackles, 1873  
single-action Army Colt Pistol, 1873 Schofield Revolver, double  
barreled shotgun, gun belt and holster. 

Comes with Wide brimmed hat, shirt with string tie, vest, trousers, 
overcoat, gunbelt with holster, Colt Peacemaker, shoulder holster, 
walking stick, coachgun, flask, pocket watch and chain.

Comes with Sioux pattern moccasins, leather fringed leggings, 
beaded waistbelt, beaded choker, Henry rifle with tacked 
stock, alternate rifle-firing/grasping hands, hawk heather, loin 
cloth, plains knife with beaded scabbard, tomahawk and bone  
breastplate with ties.

Wide-brimmed plains hat, sailor shirt, 1872 pattern calvary 
boots, modified officer's saber belt with leather cartridge loops, 
2 ivory-handled Irish constabulary revolvers, private purchase 
plains knife with fringed scabbard, buckskin jacket and fringed 
trousers, red cravat, spurs with straps, gauntlet hands, cap pouch, 
remington No.1 rolling block rifle, pistol-firing and rifle-firing 
alternate right hands.
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Comes with short land pattern musket and bayonet with sheath,  
haversack, knapsack, canteen, waist belt, cartridge box, military 
cocked hat with cockade, uniform coat with 64th Regiment lace &  
button loops, breeches, and buckled shoes with half gaiters.

Comes with Delaware uniform coat, gaiter trousers, buckled shoes, 
short land pattern musket and bayonet with shoulder carriage,  
haversack, knapsack, canteen, waist belt, cartridge box, and military 
cocked hat with Alliance cockade.  

   
Accurately recreated on the basis of early paintings and prints. 
this "Vlad The Impaler," figure comes dressed in crimson robes. 
Accessories include a spear, Turkish style sword w/ scabbard, 
western style mace, and a chalice filled with blood. 

  
Accessories include tricorn hat, lined overcoat, waistcoat, ruffled 
sleeve shirt, seamans trousers, socks, buckle front shoes, lions 
head pommel cutlass hanger, Queen Anne pistols with working 
locks, large caliber pistol with working lock, pistol brace belt with 
patch box, cutlass baldrick, waistbelt.

International callers:  1- (805) 418 - 1940

23



The main section measures 2.75" W x 6.25" H x 14.25" L, and the end cap 
measures 2.75" W x 6.25" H x 3.25" L. Figure not included.

Rigid foam base is both durable and lightweight. 14.25" H x 9" W x 
6" D. Can display most 12" figures. Includes ladder for 'over the top' 
assaults. Figure not included.

Small Stone Base (1 figure)

Large Stone Base (2 figure)

Small Mud Base (1 figure)

Large Mud Base (2 figure)

E. 12” Sideshow Stand

G. 12” Marine Stand
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International callers:  1- (805) 418 - 1940
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These highly durable figures have true human proportions in 1/6 
scale. The male and female heads are generic facial features and the 
heads have distinctive, expressive fingers to aid with your detailed 
drawing studies.

The Art S. Buck figures each come with a custom stand. The durable 
plastic stand has a circular base, measuring approximately 4.5" 
in width, with a plastic stem that houses a wire holder which is 
adjustable in height. The stand features colorful artwork of the Art 
S. Buck logo.

Caucasian and African-American models.
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This Limited edition 1/4 scale collectible rendition of Lugosi's Dracula, 
from Tod Browning's black and white classic Dracula, is the third 1/4 scale  
horror icon from Sideshow. The figure comes completely posed with high-
ly detailed, theatrically accurate clothing, and a hand painted likeness 
that brings Bela Lugosi's hypnotic gaze to life. The Count was brilliantly  
sculpted by accomplished portrait artist Andy Bergholtz. The clothing 
details and fabrication were achieved by the masterful hands of large 
scale figure artist Greg Mowry.
Shipping Apr. / May 04    Limited Edition of 1,100

 

In 1931 Boris Karloff portrayed the lumbering, misunderstood monster in the Universal 
Studios film “Frankenstein.” In his non-speaking role, Karloff ended up stealing the picture 
from its leading man and becoming a star in his own right.  The Monster, later to be syn-
onomous with the film’s title, “Frankenstein,” would launch a string of memorable monsters 
for the studio throughout the first half of the century.  This 1/4 scale figure’s detailed face 
captures the essence of Karloff’s likeness in his star making role. The figure’s soft body 
houses a poseable wire armature that allows for basic re-positioning of the pose to your 
desired taste. A wooden floor board textured stand is also included for sturdy support of the 
figure when on display.

 



Deep in the mountains of Carpathia lies the mysterious 
and mythic land of Transylvania- a world where evil 
is ever-present, where danger rises as the sun sets, 
and where the monsters that inhabit man’s deepest  
nightmares take form. Filmmaker Stephen Sommers 

(The Mummy; The Mummy Returns) brings Van 
Helsing (Hugh Jackman), the legendary monster 
hunter born in the pages of Bram Stoker’s  to 

film. In his ongoing battle to rid the world of its fiendish  
creatures, Van Helsing, on order of a secret society, 

travels to Transylvania to bring down the lethally 
seductive, enigmatically powerful Count Dracula 
(Richard Roxburgh) and joins forces with the fear-
less Anna Valerious (Kate Beckinsale), out to rid 
her family of a generations-old curse by defeating 
the vampire.

This 18” Van Helsing figure features film-accu-
rate costuming, a highly detailed Hugh Jackman 

likeness and poseable arms.

             
Shipping June / July 04       

This 18 inch figure features highly detailed film-accurate clothing and 
an authentic Lon Chaney likeness as The Vampire from “London After 
Midnight”.

Order Online at SideshowCollectibles.com

27

Van Helsing is a TM & © of Universal Studios. 
Licensed by Universal Studios Licensing, LLLP. 
All rights reserved. 

This 18 inch figure features highly detailed film-accurate clothing and 
an authentic Lon Chaney likeness as The Vampire from “London After 
Midnight”.
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This 18” figure features an authentic William Shatner likeness and finely 
tailored Star Fleet uniform. The figure stands on a high-quality polystone 
base featuring the command officer insignia. Captain Kirk has his phaser 
set for action, and both arms are highly poseable.

This 18” figure features an authentic Leonard Nimoy likeness and finely  
tailored Star Fleet uniform. The figure stands on a high-quality polystone 
base featuring the science officer insignia. Spock is equipped with his 
trusty tricorder, and both arms are highly poseable.



At certain times and in certain places, it is possible for individuals of 
genius to change not only the course of their own lives, but to reshape 
nations and to affect the lives of millions.  There is no more striking 
example of this than Napoleon Bonaparte, a man who went from 
being a minor aristocrat and artillery officer in the French Army to 
being crowned Emperor of France in a little over a decade.  During 
the time he held sway on the continent, Napoleon was able to topple  
governments and change European society from the Iberian 
Peninsula to the plains of Eastern Europe.  This was possible, in 
part, because of his amazing abilities as an administrator and politi-
cian, but even more so it was due to his tactical skill, good fortune, 
and determination in battle.  Quite simply, Napoleon was one of the 
greatest examples of military genius Europe ever saw. 

For over twenty years, from 1793 to 1815, Bonaparte led French 
troops in almost continual campaigning.  His armies faced a wide 
range of enemies who were determined to destroy the upstart nation 
that had dared to overthrow its old monarchy.  With a foundation 
of solid training as a professional soldier, and instincts and insights 
that more often than not enabled him to surprise and outmaneuver 
his opponents, Napoleon repeatedly defeated the armies of Russia, 
Prussia, Austria, various Italian states, and even the Mamelukes of 
Egypt.  In the opinion of one of his most successful opponents, the 
Duke of Wellington, the presence of Napoleon on a battlefield was 
worth 40,000 men.  The Emperor's soldiers were fiercely loyal to 
him, firmly believing in his genius and luck, and willing to fight to 
the death for Napoleon and for France. 

             
Shipping July / Aug 04

Order Online at SideshowCollectibles.com
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This figure stands roughly 20” tall and is  
complete with movie-accurate costuming and an 
authentic likeness of Ron Perlman as the rug-
ged Hellboy. The figure is cast in heavy weight  
polystone, including the detailed stone right hand, 
“The Samaritan” at the ready in the left hand, 
and Hellboy’s tail. The figure stands securely on 
a base emblazoned with the BPRD logo.

©2004 REVOLUTION STUDIOS DISTRIBUTION COMPANY, LLC. ALL RIGHTS 
RESERVED.



31

International callers:  1- (805) 418 - 1940
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© 2004 REVOLUTION STUDIOS 
DISTRIBUTION COMPANY, LLC. 
ALL RIGHTS RESERVED.



Join our newsletter online!

33

Limited Edition of 1,500   Ships Apr / May 04         
Approx. 12”H x 7”H x 10”W
Item # 8904 .........................................$150.

Limited Edition of 1,500   Ships Apr / May 04        
Approx. 11”H x 10”L x 5”W
Item # 8906 .........................................$135.

Limited Edition of 1,500   Ships Apr / May 04 
Approx. 11”H x 10”L x 6”W
Item # 8905 .........................................$125.

Limited Edition of 1000     Ships Apr / May 04           
Approx.  25”H x 11”L x 7”W
Item # 8908 ........................................ $300.

Limited Edition of 500     Ships Apr / May 04
Approx. 15”H x 11”L x 8”W
Item # 8907 ..........................................$150.

Limited Edition    Ships May / June 04        
Approx. 12”H x 12”L x 10”W
Item # 8909 .........................................$150.



34

Taken straight from a mold for the hand used for stunt work in the film, this life-size movie-accurate 
replica of Hellboy’s stone hand is made in a dense rubber material. The forearm of the stone hand is  
hollow and includes a built-in grip. The display is complete with a black base, featuring the BPRD logo and an 
engraved nameplate. Approximately 19” H x 10” W. Base measures approximately 9.5” in diameter.

This life-size replica of Hellboy’s oversized revolver was copied directly from the working gun used for the 
film’s hero shots. This replica is a mixture of die-cast metal and polystone, and features several moving parts -  
including the trigger and hammer. The cylinder can be rotated and opened, allowing you to display the bullets on 
the base or in the chamber. The high quality heavy-weight base includes two cradles for the gun, the BPRD logo, 
an engraved nameplate, and four spaces for bullets. 4 bullets included. Please note - This is a non-functional  
replica of the prop - the gun does not fire. Approximately 13” L x 9” H. Base measures approximately                
12” L x 10” D.
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©2004 REVOLUTION STUDIOS 
DISTRIBUTION COMPANY, LLC. 
ALL RIGHTS RESERVED.



Join our weekly e-newsletter online

                  
           

With light-up head and chest
      

35Van Helsing is a TM & © of Universal Studios. Licensed by Universal Studios Licensing, LLLP. All rights reserved. 
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Join our newsletter at SideshowCollectibles.
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THE ULTIMATE CARTOON FAMILY, THE SIMPSONS, ALONG 
WITH SOME OF THE MOST NOTABLE INHABITANTS OF 
SPRINGFIELD ARE AVAILABLE AS COLLECTIBLE, POLYSTONE 
BUSTS! THESE BUSTS FEATURE A CLASSIC FLUTED FAUX 
MARBLE COLUMN ALONG WITH THE CHARACTER’S NAME 
EMBLAZONED ON THE FRONT. THE BOTTOM OF THE PED-
ESTAL FEATURES THE SIMPSONS LOGO, CHARACTER NAME, 
EDITION SIZE AND SCULPTOR’S SIGNATURE. 

AT ONLY $35-$40 EACH, 
THESE ARE A ‘MUST HAVE’ 
FOR ‘THE SIMPSONS’ FANS!

38



Order Online at SideshowCollectibles.com
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 Order by phone (800) 474 - 3746

41



      

We are proud to announce the second polystone figure in a series of collectibles 
bases on Gagne’s book, Insanely Twisted Rabbits. This piece is anticipated to be 
just as popular as the Demon Dog Rabbit release. With it’s big teeth and eyes, 
this collectible is sure to be a twisted show piece!   

Don’t miss out on one of the most popular books in the collection of Michel 
Gagné! This 40-page book is a compilation of outrageous and wicked interpreta-
tions of a pet rabbit owned by a friend of the artist. The book is an excellent 
reminder that there is always more than one way to do something!

                             

This piece is based on the outrageous art of Michel Gagné from his book, 
Insanely Twisted Rabbits. This polystone collectible is hand finshed and painted 
to the highest standards, and comes with a textured base that features the logo, 
edition size and artists signature.
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Order Online at SideshowCollectibles.com

43

Series One
Limited Edition of 5,000 each.                                                                                                            

Series Two
Limited Edition of 5,000 each.                                                                                                            

Series Three     
Limited Edition of 5,000 each.                                                                                                               

Series Four     
Limited Edition of 5,000 each.                                                                 

Series One

Series Two

Series Three Series Four
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A true source of healing, her radiance lifts the bur-
den of your ills.

    

Custodian of the night, she governs the peaceful and 
tranquil elements that night time brings.

As the Shepherd of daylight, her touch is the warmth 
of the sun on your cheek.

44



 Order by phone (800) 474 - 3746
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Approximately 13” in height.
Shipping July / Aug. 04

Approximately 6” in height.

  
Approximately 4.25” in height.

Approximately 5.5” in height.

  
Approx.  3.5”  in height.

Approx.  4” in height.

Approx.  4” in height.

Approx.  5” in height.

Approximately 13” in height.
Shipping July / Aug. 04



   
Or

de
r b

y p
ho

ne
 (8

00
) 4

74
 - 3

74
6

46



Order Online at SideshowCollectibles.

47

Approx. 11.5” in height.

Approx. 12” in height. 

Approx.16.5” in height.

Approx. 12.5” in height.

Approximately 12.5” in height.

Approx. 11.5” in height. 

    Approx. 17.5” in height.

Approx. 9” in height.

Approx. 13” in height.

Approx. 13” in height.

Approx. 8.5”H  

    Approx. 9” in height.

Refer to our website for 
availability.
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LIMITED EDITION of 2,000. Approx. 14.5” in height.

Limited stock available.      Approx. 14.5” in height.

Limited stock available.        Approx. 11.5” in height.

Limited stock available.             Approx. 10” in height.

LIMITED EDITION of 3,000     Approx. 10” in height.

LIMITED EDITION               Shipping July / August   
Approx. 5.5”H & 13.5”L.

Limited stock available.            Approx. 9” in height.   

LIMITED EDITION of 2,000. Approx. 11.5” in height.



Order Online at SideshowCollectibles.
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Limited stock available.  

Limited stock available.  

LIMITED EDITION of 2,000.  

Limited stock available. 

LIMITED EDITION of 2,000.    

Limited stock available.  

LIMITED EDITION of 1,500. 

LIMITED EDITION of 2,000.  

LIMITED EDITION of 3,000. 

Limited stock available.  

Limited stock available.  

LIMITED EDITION of 2,000.  

Limited stock available.  

Limited stock available.  

                       
Limited stock available.  



  Join our weekly e-newsletter online!
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Limited stock available.  

LIMITED EDITION of 2,000. 

Limited stock available.   

Limited stock available.   

LIMITED EDITION of 2,000.   

Limited stock available.  

Limited stock available.  

LIMITED EDITION of 2,000. 

LIMITED EDITION of 1,500. 

LIMITED EDITION of 3,000.   

Limited stock available.  

Limited stock available. 



 Join our weekly e-newsletter online!
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LIMITED EDITION of 5,000.     15.75”W x 9.5”H 

LIMITED EDITION.    (Shipping May / June)  
15.75”W x 9.5”H 

LIMITED EDITION.    (Shipping May / June)  
15.75”W x 9.5”H

LIMITED EDITION of 750. 10.5”H x 15.75”W x 10.5”D

LIMITED EDITION of 10,000. 10.5”H x 15.75”W

LIMITED EDITION of 750.   8”H x 10.5”W x 16”L

LIMITED EDITION of 5,000.  16”W x 15”H x 9”D

LIMITED EDITION.    (Shipping June / July)  
15.5”W x 9.5”H x 3”D

LIMITED EDITION of 2,000.    (Shipping Mar. / Apr.)
15.75”H x 9.5”W

EXCLUSIVE LIMITED EDITIONS of 2,500 each set.



  Join our weekly e-newsletter online!
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LIMITED EDITION of 2,000

LIMITED EDITION of 2,000

LIMITED EDITION of 2,000

LIMITED EDITION of 2,000 

LIMITED EDITION of 2,000

LIMITED EDITION of 2,000
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Order by phone (800) 474 - 3746 
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A wonderfully expressive piece of art depicting 
Gandalf at battle with the Balrog. All of the 
power and majestry of the wizard is on 

full display in this expertly sculpted piece by Gary Hunt. 
At over 24” in height the bronze sculpture is an impressive 
piece. Cast in the traditional lost wax process, each 
piece is individually crafted to the highest standards 
by experienced bronze craftsmen. Gandalf’s cloak has a 
special acid washed patina that gives the piece a unique 
but subtle shading. The statue features an engraved, 
textured bronze plate complete with its individual edi-
tion number, movie title and the sculptor’s name. Each 
piece is mounted on a solid marble base that raises it’s 
overall height to 27”. The edition size is limited to only 
36 pieces with 4 artist proofs. This piece is custom made 
to order. Please check for availability.



• 500 pc. World Wide Limited Edition!
(Plus 100 Artist Proofs)

• Signed by Director Peter Jackson!

• Signed by Academy Award 
Winner® Richard Taylor!

• Signed and Numbered by 
Artist John Howe!

• Actual strip of The Lord of the Rings: 
The Two Towers film!

• Illuminated Filmstrip

• Engraved decorative title plate!

• Museum quality antiqued frame with linen matte!
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J ohn Howe has been re-creating Tolkien’s mythical world of Middle-earth since he was a young man, fresh out of college. In fact, “The Lieutenant of the Black Tower 
of Barad-dur” was one of his earliest published works. In John Howe’s own words, “Barad-dur’s very foundations are anchored in the folly of Sauron; his wrath, 
embodied in battlement piled on battlement, his power, the mortar that holds stone to stone to impossible heights.” 

The original watercolor has been masterfully reproduced as a fine art gicleé, printed on archival paper. It includes the original signatures of the director Peter Jackson, 
two-time Academy Award winner, Richard Taylor and John Howe, celebrated conceptual designer / illustrator of Tolkien’s world. 

This intensely beautiful work of art is made even more valuable by the film frame collectible displayed along with it. Director Peter Jackson has donated film stock from 
his personal collection. A special lighting mechanism is included which allows the filmstrip to be illuminated at the touch of a button. 

The unique limited edition, hand signed gicleé and The Lord of the Rings: The Two Towers film strip are displayed within a finely woven acid-free linen matte and finished 
with a museum quality carved frame. There is also a specially engraved brass plaque identifying the origin of the piece. The finished piece measures an impressive 29” W 
x 29” H. 

“Sideshow elected to offer this particular piece based on the powerful and pivotal scene it depicted and on our admiration for the work of John Howe,” said Greg 
Anzalone, president of Sideshow Collectibles. “We’re pleased to be following up the highly successful ‘Rivendell’ piece with another masterful work of art that is sure to 
please Tolkien fans worldwide.”

Sideshow will release only 500 pieces of this fine art collectible beginning in January 2004. Each numbered piece is accompanied by a signed Certificate of Authenticity 
and will have a suggested retail price of $500.



Order by phone (800) 474 - 3746 
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A lan Lee is one of the world's greatest Tolkien illustrators. Steeped in the myth and mag ical folklore of his native England, he was renowned as a 
master watercolorist long before Tolkien's publishers approached him to illustrate The Lord of the Rings in 1988. Since then Lee has created dozens 
of unforgettable paintings which luminous clarity is perfectly matched to Tolkien's words. These illustrations have become, for many fans, quintes-

sential images of  
Middle-earth. 

When Peter Jackson began work on The Lord of the Rings film trilogy, he approached Alan Lee to create much of the  conceptual art for it. Lee's creative leadership 
made a cinematic vision of Middle-earth that was full of wonder, and yet, to the fans of the written word, so intensely familiar that it felt like a homecoming.

Through a unique arrangement with Peter Jackson, it is now possible to own a piece of cinematic history. Sideshow / Weta Collectibles is proud to offer a Limited 
Edition Rivendell Lithograph & Film Strip Collectible. This piece  features the actual conceptual art of Rivendell created by Alan Lee. The original watercolor has been 
lovingly reproduced as an offset lithograph, printed on archival paper, and includes the original signatures of the three creative forces behind the making of The 
Lord of the Rings film trilogy: director Peter Jackson, two-time Academy Award® winner Richard Taylor, and illustrator Alan Lee.

Included in this Fine Art Collectible is a piece of the actual film strip of The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring. The strip was cut from a reel donated by 
Peter Jackson from his personal collection. These film strips are not a reproduction. Each is an actual, unique, and individual Cinema Scope  negative print 
taken from a single film reel that features Rivendell scenes. A special lighting mechanism is included which allows the film strip to be illuminated 
at the touch of a button. There is also a specially engraved brass plaque identifying the origin of the piece. 

This unique Limited Edition, hand signed lithograph and The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring film strip are displayed with a finely 
woven linen matte and finished with a museum quality antiqued frame. The finished piece measures an impressive 29" W x  29" H and will 
make a handsome addition to anyone’s art collection. No serious collector will want to miss out on this truly unique offer!

• 1,000 pc. World Wide Limited 
Edition!

(Plus 100 Artist Proofs)

• Signed by Director Peter Jackson!

• Signed by Academy Award 
Winner® Richard Taylor!

• Signed and Numbered by 
Artist Alan Lee!

• Actual strip of The Lord of the Rings: 
The Fellowship of the Ring Film!

• Lighting mechanism to highlight 
your film piece!

• Engraved decorative title plate!

• Museum quality antiqued frame with 
linen matte!



This fine collectible is hand signed by Hellboy Director Guillermo del Toro, actor Ron Perlman, 
and renowned comic artist and Hellboy creator Mike Mignola.  
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This fine collectible is hand signed by Hellboy Director Guillermo del Toro, conceptual illustra-
tor Ty Ruben Ellingson, and renowned comic artist & Hellboy creator Mike Mignola.

This fine collectible is hand signed by Hellboy Director Guillermo del Toro and renowned 
comic artist & Hellboy creator Mike Mignola. 

This fine collectible is hand signed by Hellboy Director Guillermo del Toro, noted fantasy &  
sci-fi illustrator Wayne Barlowe, and renowned comic artist & Hellboy creator Mike Mignola. 

Sideshow is proud to bring you this series of limited edition fine art prints from the feature 
film Hellboy. Each fine art gicleé is printed on archival paper for long life and is profes-
sionally framed & matted to include a dimensional metallic Hellboy logo, and a backlit 
film frame sequence from director Guillermo del Toro’s private copy of the film. Each photo 
is individually hand-signed by the director, and set alongside the drawings that inspired 
the character, which are also hand-signed by the individual artists. The final framed 
collectible measures approximately 20”H x 24”W and includes an individually numbered 
Certificate of Authenticity.   



This is the most striking piece of Terminator art 
ever brought to market. The acclaimed              
photographer Robert Zuckerman has expertly 
captured the iconic image of Arnold 
Schwarzenegger as the Terminator robot. This 
500 piece limited edition fine art print        
measures 17" x 25". It is an offset lithograph 
printed on heavy weight acid-free archival 
paper and then individually hand-signed by 
Schwarzenegger. The piece is then double 
framed to museum quality standards using a 
black wood finish and silver metal foil frame 
with acid-free linen that perfectly complements 
the print. The piece includes a special screened 
metal plate with the Terminator 3 logo. The 
final framed collectible measures an impres-
sive 28"W x 36"H and includes an individually   
numbered Certificate of Authenticity.

Join our newsletter at SideshowCollectibles.com
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Few film collectibles have the presence and eye-catching appeal as this TX female 
Terminator head. The replica has a high-quality black-chrome finish, adding a        
menacing lustre. It includes the head and neck portion of the robot and is mounted 
on a sleek base with a TX name plate and the film title: ‘Rise of the Machines’. 
The entire display lights up with the same eerie blue glow as the original, includ-
ing the pulsing, breathing effect of the lights seen in the film.

Can't afford the TX Prop Replica Head? Then our 
chromed polystone miniature TX head is the item 
for you! This 'Terminator 3®: The Rise of the 
Machines™' film collectible is perfect for any 
Terminator fan. The miniature replica has a high-
quality black-chrome finish, which adds a menac-
ing lustre. The sculpture includes the head and 
neck portion of the robot mounted on a sleek base 
adorned with the T3 logo. The head also features a 
transparent blue paint effect which gives the illusion of 
glowing eyes and cranium section.        

62
 “ TM & © 2004 IMF Internationale Medien und Film GmbH & Co. 3 Produktions KG. ® Used under License.”



Join our newsletter at SideshowCollectibles.com



H.R. Giger is the Oscar-winning designer of ALIEN 
and one of the great visionary artists of our time. 
His masterful paintings hang in museums through-
out Europe and are eagerly sought out by avid collec-
tors. Morpheus Gallery and Sideshow Collectibles are 
proud to have teamed up in order to bring you this remark-
able sculpt based on Giger’s classic Spell I painting,  

opening up an entirely new dimension in col-
lectible art.

This amazingly detailed piece 
was sculpted by R. Vap Studios 

under supervision of the artist / 
designer H.R. Giger. This is a limited edition of 666 

pieces world wide, made of highly polished, chrome-plated 
resin. It measures approximately 33" W x 24.5" H x 5.5" D

H.R. Giger


